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                   ΕΙΔΟΥΣ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΙΤΗΜΑ ΑΠΟ:

1. Επίθεμα πλέγματος πολυεστέρα εμποτισμένο με 
βαζελίνη ώστε να υπάρχει ανώδυνη και ατραυματική 
αφαίρεση και υδροκολλοειδές ώστε να διασφαλίζεται η 
αύξηση ινοβλαστών και να προάγεται η επούλωση. 
Mε αντιμικροβιακό παράγοντα αργύρου (ελεύθερο 
σουλφαδιαζίνης) περιεκτικότητας 0,35 mg/cm2, ώστε 
να παρέχεται συνεχής αντιμκροβιακή προστασία 
χωρίς κίνδυνο τοξικότητας, μη κολλητικά. Διαστάσεις: 
6,5x10εκ.

ΤΕΜ. 30 ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ 
ΑΣΘΕΝΗΣ  Θ.H.

2. Υδροκαθαριστικά υπεραπορροφητικά επιθέματα από 
πολυακρυλικές ίνες οι οποίες υδρολύουν, απορροφούν 
και δεσμεύουν τις ημίρρευστες νεκρώσεις. Εμποτισμένα 
με βαζελίνη, η οποία καθιστά την αφαίρεση του 
επιθέματος ατραυματική και με μόρια υδροκολλοειδούς 
τα οποία προάγουν την επούλωση. Να καθαρίζει και να 
δεσμεύει την υγρή νέκρωση και να προάγει την 
διαδικασία επούλωσης. Με αιμοστατικές ιδιότητες, καλή 
συνοχή και ενιαία αφαίρεση. Για καθαρισμό ελκών με 
υγρή νέκρωση. Μη κολλητικά. Διαστάσεις: 5χ40 εκ. 
κορδόνι με στυλεό εισαγωγής

TEM.30

3. Επίθεμα πλέγματος πολυεστέρα με απορροφητικό στρώμα 
από βισκόζη, εμποτισμένο με βαζελίνη ώστε να υπάρχει 
ανώδυνη και ατραυματική αφαίρεση και υδροκολλοειδές 
ώστε να διασφαλίζεται η αύξηση ινοβλαστών και να 
προάγεται η επούλωση. Για έλκη με χαμηλές έως μέτριες 
εκκρίσεις. Με περιμετρικό κολλητικό 
πολυουρεθάνης15x20εκ.

ΤΕΜ. 60

4. Υδροκαθαριστικά υπεραπορροφητικά επιθέματα με άργυρο, 
απο πολυακρυλικές ίνες οι οποίες υδρολύουν,

ΤΕΜ. 30



απορροφούν και δεσμεύουν τις ημίρευστες νεκρώσεις. 
Εμποτισμένα με βαζελίνη, η οποία καθιστά την αφαίρεση
του επιθέματος ατραυματική και με μόρια υδροκολλοειδούς 
τα οποία προάγουν την επούλωση. Να καθαρίζει και
να δεσμεύει την υγρή νέκρωση και να παρέχει 
αντιμικροβιακή δράση μέσω του παράγοντα αργύρου. Για 
καθαρισμό
ελκών με υγρή νέκρωση και λοίμωξη. Μη 
κολλητικά,Διαστάσεις:
15χ15εκ.

5. Επίθεμα πλέγματος πολυεστέρα εμποτισμένο με βαζελίνη 
ώστε να υπάρχει ανώδυνη και ατραυματική αφαίρεση και 
υδροκολλοειδές ώστε να διασφαλίζεται η αύξηση 
ινοβλαστών και να προάγεται η επούλωση. Mε 
αντιμικροβιακό παράγοντα αργύρου (ελεύθερο 
σουλφαδιαζίνης) περιεκτικότητας 0,35 mg/cm2, ώστε να 
παρέχεται συνεχής αντιμκροβιακή προστασία χωρίς 
κίνδυνο τοξικότητας, μη κολλητικά. Διαστάσεις: 10x12εκ

ΤΕΜ. 25
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